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EUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNBUE £1 (Uni U1, 912, U1y

Coefficient : 7

Saus-épreuve E1A (Ul1) @ Activités prgfsionnellegle synthese. {durée 3 heures, coefficient 5)
Sous-épreuve E1B {U12): Economic@iroit (duré i cient 1)

Ssus-épreuve E1C (U13): : BLiurce 1 heurd coefticient 1)
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Durée : | heure Coefficiens :

Hatériel aniorisé

jabre 1999 : "Le matériel autorisé comprend toue les
calculatrices programmables, prammeuq €5 ou 3 €cran
¢ fonctionnement soit autonome et qu'il ne soit pas fait usage

£rcr qu’une seule machine sur table.
urra cependant étre remplacée
entre candidats, la consultation des notices fournies par les

i que les échanges d'informations par l'intermédiaire des fonctions de transmission
trices aOI’itl gerdits”.

§ FORMULAIRE DE MATHEMATIQUES joint au sujet,

Dent auforisé :

SESSION 2003



CORRIGE

Premiére partie (S points)
1. Voir corrigé ANNEXE 1

5 280 - 270

=0,0370 ..... soit 4 %
270

276 — 280 _

...... soit —1% (ou—1,4%)
280

Entre le sixiéme et le septiéme trimestre,
le nombre d’articles vendus diminue de | % (ou de 1,4 %)

Deuxiéme partie (15 points)

A. Modéle mathématique :

1.  f'(x)=—-10x+70

2. ~10x+70=0
On en déduit la solution x = 7
3. Tableau variation
x 0 7 12
signe de
FALe)) * 0 -
sens de 280
variation / \
def 35 155
Tableau de valeurs
x 0 2 4 6 8 10 12

fx) 35 155 235 275 275 235 155
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CORRIGE (suite)
S. Voir corrigé Annexe | 2
6. Voir corrigé Annexe ] 1
7. Voir corrigé Annexe | 1,5
Les coordonnées des points
d'intersection sont :
(3;200) et (11;200)
8. -5x°+70x+35=200
-5x*+70x-165=0 0,5
-5 +70x-165=0
A =1600
Les solutions de I'équation sont : 2
x1=3 x;=11
B. Retour a la situation
L'entreprise doit envisager de cesser la production de l'article a partir 1

du 115 trimestre.
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